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Belangrijke nummers en e-mailadressen
Telefoonnummer: 023-5364092
Veronicaschool: veronica@veronicaschool.nl
Lunchcommissie: lunchcommissieveronica@gmail.com
Medezeggenschapraad: mr.veronica@twijs.nl
Ouderraad: orveronicaschool@gmail.com
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Agenda
5 maart 2025 			Koffieochtend
3 april 2025			Koffieochtend
17 april 2025			Studiedag > Kinderen vrij
18 april 2025			Goede vrijdag > Kinderen vrijdag 
21 april 2025 – 2 mei 2025	Meivakantie
5 mei 2025 			Bevrijdingsdag > Kinderen vrij



	








	
Algemeen



Wat een feest
Deze maand starten er weer nieuwe kleuters. Welkom Lina, Cas, Olivia en Davin!
In maart worden Mats, Adam en Noor 5 jaar. Niene, Noor en Dante worden alweer 6 jaar. Reka, Gabriel, Anna en Yara blazen 7 kaarsjes uit. En Sem en Flynn alweer 8. 🎂 Kick, Midas, Jax en Ilya vieren hun 9e verjaardag. Wende, Zoë en Riva worden deze maand 10 jaar. Seger en Avalon vieren hun 11e verjaardag, en Joep en Verle hun 12e.
🎁 Een hele fijne verjaardag allemaal!
🎁Een hele fijne verjaardag allemaal!
Bericht vanuit de MR
Tijdens de afgelopen MR-vergadering is Roos aangeschoven. Er zijn een aantal uitdagingen waar we ons de komende vergaderingen over gaan buigen. De volgende vergadering bespreken we de begroting voor de formatie '25 - '26. Daarnaast bekijken we de jaarkalender voor dat schooljaar.
Aankomende woensdag is er weer een koffieochtend. We verwelkomen je graag rond half 9 voor een kopje koffie of thee.
Berichtje van Katinka
Lieve ouders en kinderen,
Ruim 17 jaar geleden begon mijn "carrière" op de Veronicaschool als hulpouder toen mijn oudste dochter hier op school kwam.
Ik heb jarenlang met heel veel plezier het team ondersteund als klassenouder, als lid van diverse commissie en van de ouderraad.
Dit vond ik zo leuk om te doen dat ik de PABO in deeltijd ben gaan doen en een jaar of zes geleden hier op school begonnen ben als invalleerkracht.
Al snel stond ik één dag vast voor de groep en ging ik de RT erbij doen. Ik heb dit met heel veel plezier en voldoening gedaan.
Toch is het voor mijn gevoel nu tijd om eens verder te kijken en de Veronicaschool aan het einde van dit schooljaar te gaan verlaten.
Ik ben mij aan het oriënteren binnen en buiten Twijs met als doel een plekje te vinden waar ik met minstens net zoveel plezier nog meer kinderen kan ondersteunen. Ondertussen ga ik de komende maanden nog genieten van de kinderen, mijn fijne collega's en deze enorm vertrouwde werkplek.
Bericht vanuit TWijs
Beste ouder/verzorger,
Heeft u weleens overwogen om de overstap naar het basisonderwijs te maken? TWijs biedt zijinstroom- en werk-leertrajecten aan voor geïnteresseerden met een wo-, hbo- of mbo-4-vooropleiding. Op woensdag 9 april van 18.00 tot 20.00 uur organiseert TWijs de OnderwijsProeverij. Dit evenement is speciaal voor iedereen die overweegt de overstap naar het basisonderwijs te maken of op het punt staat om aan de pabo te beginnen.
Tijdens de OnderwijsProeverij kunt u in gesprek met collega's van TWijs die graag hun ervaringen met u willen delen. Ook worden er verschillende workshops aangeboden, bijvoorbeeld over arbeidsvoorwaarden in het primair onderwijs. Of een workshop waarin collega's die het zijinstroomtraject inmiddels hebben afgerond, hun do's en don'ts met u delen. TWijs-schoolopleiders geven inzicht in wat u kunt verwachten op het gebied van de pabo, toetsen, stage en opdrachten. Ervaren leerkrachten nemen u mee in wat het betekent om leraar in het basisonderwijs te zijn.
Bij aanvang van de TWijs OnderwijsProeverij kunt u een keuze maken uit de workshops die worden aangeboden. Vooraf aanmelden voor de workshops hoeft niet, maar we vinden het wel fijn als u ons laat weten of u langskomt op 9 april. Aanmelden kan via de aanmeldlink op onze website: https://www.twijs.nl/
We ontmoeten u graag op woensdag 9 april van 18.00 tot 20.00 uur op IKC Valeo in Haarlem!
De uitnodiging vinden jullie in de bijlage.
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Knutselkookclub
We hebben goed nieuws! De Knutselkookclub gaat ook op woensdagen open en er zijn direct plekken beschikbaar!
Onze groepen op maandag, dinsdag en donderdag zijn al goed gevuld. Vanwege de lange wachtlijst hebben we besloten om ook op woensdag een gezellige kook- en knutselmiddag te organiseren.
Bij de Knutselkookclub bieden we kinderen een leuke en leerzame tijdsbesteding na school. In onze kook-BSO kunnen de kinderen hun eigen avondeten bereiden met verse, gezonde ingrediënten. Samen maken we niet alleen een lekker hoofdgerecht, maar ook een smakelijk toetje. Tussen het koken door is er voldoende tijd om te knutselen of te spelen. Na het koken en knutselen gaan we gezellig aan tafel om samen van de gemaakte gerechten te genieten!
We halen de kinderen na school op, en ze kunnen vanaf 18.00 uur op onze locatie aan de Hagestraat worden opgehaald. Interesse? Mail naar: hagestraat-bso@knutselkookclub.nl. Hopelijk tot snel!
De Week van de Lentekriebels!
De lente is hét moment om aandacht te besteden aan vragen over relaties en seksualiteit. Daarom doet onze school al voor het 7e jaar mee aan de Week van de Lentekriebels: van maandag 31 maart t/m vrijdag 4 april.
In de seksuele opvoeding gaat het om zelfbeeld, weerbaarheid, vriendschap en liefde, ook online. Hoe zorg je ervoor dat kinderen zich ontwikkelen tot mensen die respect hebben voor zichzelf en anderen en (online) verantwoorde keuzes maken?
Tijdens deze week zijn er activiteiten voor alle groepen op school. Wij zullen hierover vooral in gesprek gaan met elkaar. Uiteraard zijn de onderwerpen per bouw afgestemd en aangepast aan het ontwikkelingsniveau van de kinderen. Om deze week onder de aandacht te brengen, zal de centrale hal versierd worden en zal deze tijdens de weekopening feestelijk geopend worden.
(Bak)fietsen en verkeersveiligheid
Daar ben ik weer met een aandachtspunt voor ons allemaal over de verkeersveiligheid rondom de school. De krappe straat en stoep zijn hierin een grote uitdaging. De vele bakfietsen maken de smalle stoep soms nog krapper, waardoor kinderen die lopen niet altijd hun weg via de stoep kunnen vervolgen. Hierbij het verzoek om hier rekening mee te houden en de bakfietsen op een plek te parkeren waar niemand er hinder van ondervindt.
Let op!
Op dinsdag 11 maart 2025 zal de firma AW Groen en Natuur in samenwerking met de firma Paul de Koker rond 09.00 uur starten met boomwerkzaamheden in de Antoniestraat.
Hierdoor zal de gehele Antoniestraat, vanaf de kruising met de Burgwal/Lieve Vrouwegracht tot aan de volgende kruising met de Hoogstraat/Haagstraat, worden afgesloten. 
De kraan zal worden opgesteld in de Antoniestraat ter hoogte van nummer 27. 
De werkzaamheden zullen plaatsvinden van 09.00 tot 17.00 uur.
(Palm)Pasen
Omdat de bewoners van de St. Janskliniek zo hebben genoten van ons bezoek afgelopen kerst, gaan we ook rond Pasen weer bij hen op bezoek. Een aantal kleuters gaat op donderdag 10 april met palmpaasstokken paasliedjes zingen voor de bewoners.
Op vrijdag 11 april om 11.30 uur is er een projectviering voor (groot)ouders in de speelzaal. Dan zullen de kleuters het verhaal vertellen en de geoefende liedjes en versjes laten horen. Elke kleuter mag één (groot)ouder uitnodigen om te komen kijken.
Dit jaar vieren wij het Paasfeest op woensdag 16 april. In de kleuterbouw versieren de kinderen een paastas voor elkaar en in de midden- en bovenbouw maken ze een paasdoos. In deze dozen en tassen worden heerlijke ontbijtjes voor elkaar gestopt.
Alle midden- en bovenbouwkinderen graag in de week van 7 april een lege schoenendoos meenemen! Op school zullen zij deze versieren. Graag ook wat paasversieringen van thuis meenemen. De basis knutselspullen (papier e.d.) hebben wij uiteraard op school.
De speciale paas-knutselmiddag zal zijn op vrijdag 11 april en vindt bouwdoorbrekend plaats. Ouderhulp wordt via de stamgroepleiders georganiseerd.
Woensdagochtend 16 april nemen de kinderen hun gevulde paasdoos of -tas mee naar school en zullen zij gezamenlijk in de groep ontbijten.

image1.png
"c§
VERONICA

jenaplanschool

N e S




image2.png




