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Belangrijke nummers en e-mailadressen
Telefoonnummer: 023-5364092
Veronicaschool: veronica@veronicaschool.nl
Lunchcommissie: lunchcommissieveronica@gmail.com
Medezeggenschapraad: mr.veronica@twijs.nl
Ouderraad: orveronicaschool@gmail.com

Kleuterbouw
Kleuterbouw





	Agenda
4 november 	Studiedag
6 november 	Koffieochtend
5 december	Sinterklaasfeest > Kinderen zijn om 12 uur vrij
6 december	Studiedag
19 december	Kerstdiner
20 december	Kinderen 12.00uur vrij
23 december	Start kerstvakantie





	
Algemeen




Ik hoop dat jullie allemaal een heerlijke vakantie hebben gehad. 
Veel kinderen zijn weer lekker opgeladen en aan het werk, mooi om te zien! 
Ook het team heeft weer een studiedag achter de rug. Samen met Ingrid Nagtzaam van Jenaplanopleidingsbureau HetKan! Is de hand van vijf weer besproken en is er met elkaar besproken hoe we deze nog meer toe kunnen passen. 
Maar wat is die hand van 5 nou eigenlijk en wat is de reden dat wij die gebruiken? 
Naast dat jouw zoon of dochter het waarschijnlijk heel goed uit kan leggen, zal ik ook een korte uitleg geven hieronder en ben ik benieuwd of jullie de uitdaging aan willen gaan om deze hand ook thuis eens te gebruiken. Want kinderen kunnen zoveel meer zelf op lossen dan wij soms denken (of dat wij toelaten omdat we het “even snel” zelf doen). Wij gebruiken deze hand dus om kinderen uit te blijven dagen om zelf na te denken, uit te dagen om dingen zelf op te lossen maar ook om na te denken wat of wie jij nodig hebt om het op te lossen. 
Duim > Dit ben jij zelf. Heb jij zelf ook goed nagedacht of je het zelf op kan lossen of kan doen? 
Wijsvinger > Vraag hulp aan iemand naast je die jou misschien kan helpen. 
Middelvinger > Vraag hulp aan iemand in jouw tafelgroepje of in de buurt waarvan jij denkt dat hij of zij jou misschien zou kunnen helpen. 
Ringvinger > Vraag het aan iemand in jouw groep of een expert in jouw groep. 
Pink > Vraag het aan jouw stamgroepleider 

Wat een feest!
Wat een hoop feestjes worden er weer gevierd in november. 
Mae-Lynn wordt 5. Thijsje en IJsbrand mogen alweer 6 kaarsjes uitblazen en Moos alweer 7.  Mats en Andy blazen 8 kaarsjes uit en Isaac alweer 9. Joe en Jens vieren hun 10e verjaardag. Delta en Mik worden alweer 11 jaar 🎂 en Leah zal haar 12e verjaardag vieren. 
Een hele fijne verjaardag allemaal!
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Automatisch gegenereerde beschrijving]Even voorstellen
Na heel veel jaren als administratief medewerker op de Veronicaschool te hebben gewerkt, heeft Monique een nieuwe uitdaging gevonden en zal voor de kerstvakantie afscheid nemen op school. Vanaf 1 december zal Whitney het stokje van Monique over gaan nemen en de administratieve taken van onze school op zich gaan nemen. 
Whitney stelt zich graag aan jullie voor (zie bijlage)
 
Ik ben Whitney, 32 jaar en woonachtig in Velserbroek. Samen met mijn man heb ik twee zoons, Owen (4 jaar) en Luca (2 jaar).

Na 10 jaar in de kinderopvang gewerkt te hebben, heb ik in 2021 de switch gemaakt naar administratief werk. Per december start ik hier op de Veronica Jenaplanschool als administratief medewerker secretarieel, één dag per week.

Ik kijk ernaar uit om kennis met iedereen te maken en er een leuke tijd van te maken!

Met vriendelijke groet,

Whitney Does
Bericht van de Politie
In de bijlage treffen jullie een filmpje van onze wijkagent. 
Zij zijn bezig met de vele bakfietsen die gestolen worden en hebben daarom gevraagd om dit filmpje met de ouders te delen. 
Ga jij met deze kleine man op pad?
Bij Buurtgezinnen in Haarlem koppelen we gezinnen die wel wat steun kunnen gebruiken aan een stabiel gezin in de buurt. Met een paar uur per week of om de week maak je al het verschil voor een ander kind en gezin. Even een middagje meedraaien in een ander gezin betekent zoveel. 
Op dit moment zoeken we voor deze kleine man met spoed hulp. Zijn kleine baby broertje is net opgenomen in het ziekenhuis waardoor het gezin erg onder druk staat. Hij woont in Haarlem Oost met zijn ouders, oudere broer van 5 jaar en dus het kleine baby broertje. 
Ben jij ook graag lekker onderweg? Deze leukerd (3) gaat op dinsdag, donderdag of in het weekend graag met jullie mee. Je krijgt er veel plezier voor terug.
Het is een actieve en leergierige jongen, die graag onder de mensen is. Hij houdt van buitenspelen en voetballen, maar ook dingen bouwen. Zijn oudere broer vindt dit ook leuk maar is wel meer afwachtend.
We hopen dat jullie dit, of iets anders, met hem willen doen. Dan komen de ouders even op adem en hebben wat extra ruimte voor het kleine broertje. En jullie hebben – beloofd – een super gezellige dag met hem! En als zijn grote broer ook een keertje mee mag, ben je helemaal de superheld.
Kunnen jullie iets voor dit gezin betekenen?
Neem dan contact op met Esther Groenheide via T 06-40 65 5576
Mocht deze vraag niet bij je passen maar wil je wel wat beteken voor Buurtgezinnen? Stuur dan een bericht naar Claire Bos (T 06-108 79 850). We zoeken nog voor veel gezinnen hulp. 
Hartelijke groeten,
Claire Bos en Esther Groenheide
Buurtgezinnen in Haarlem
www.buurtgezinnen.nl/haarlem 
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