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Belangrijke nummers en e-mailadressen
Telefoonnummer: 023-5364092
Veronicaschool: veronica@veronicaschool.nl
Lunchcommissie: lunchcommissieveronica@gmail.com
Medezeggenschapraad: mr.veronica@twijs.nl
Ouderraad: orveronicaschool@gmail.com

Kleuterbouw
Kleuterbouw





	
Agenda
3 september > Koffieochtend 
15 september > Schoolreis Bobo
16 september > Schoolreis KLB
18 september > Schoolreis Mibo
18 september > Margedag Kleuterbouw > Kleuters vrij
19 september > Studiedag > Alle kinderen vrij
1 oktober > Koffieochtend
1 oktober > Nio groep 8
7 oktober > Schoolfotograaf
20-24 oktober > Herfstvakantie


	
Algemeen



Weer van start… 
Met de zon nog op vele snoetjes, laten we de zomervakantie alweer achter ons. Ik hoop dat iedereen een heerlijke vakantie heeft gehad en weer klaar is voor dit nieuwe schooljaar. 
De startgesprekken zijn alweer achter de rug en wat is dat toch een fijn moment om het schooljaar mee te starten. Alvast die letterlijke en figuurlijke drempel over om weer de school in te stappen. Een moment samen met de (nieuwe) stamgroepleider waarin je kan vertellen hoe jouw vakantie is geweest en waar jij zin in hebt dit schooljaar. 
Ik zie blije kinderen die de school weer even verkennen, hun vriend(inn)en een dikke knuffel geven en even zacht kunnen landen. 
Vandaag zijn we begonnen met de complete groep en beginnen de “Gouden weken”. Deze Gouden weken houden in dat we aan de slag gaan met de groepsvorming. Elkaar en de groep leren kennen, de regels binnen de groep en natuurlijk de verschillende rollen die er binnen een groep zijn. Het aftasten  en verbinden met elkaar.
Hoe fijn is het dat er al een leuke schoolreis gepland staat voor alle groepen in deze eerste weken, wij kijken er naar uit!
Ik wens iedereen een heel fijn schooljaar toe!	
Wat een feest!
Na de zomervakantie zijn we weer een aantal nieuwe kleuters rijker. Steve, Sam, Oscar, William, Ole, Fenna, Louie, Manou van ❤️e welkom op de Veronicaschool, wat fijn dat jullie er zijn!
En dan zijn er een heleboel kinderen jarig geweest in de vakantie. 
In augustus zijn Juun, Ustym, Phil en Luza alweer 5 jaar geworden. Pepijn, Joseph, Loek en Milah 6 jaar geworden. 
Senna, Anne en Olivia mochten 7 kaarsjes uitblazen, James alweer 8 en Roya 9. Livia vierde haar 10de verjaardag en Jil haar 11e. 🎂
We hopen dat jullie allemaal een hele fijne verjaardag hebben (gehad) en gefeliciteerd! 
Dan start Duuk in september bij de kleuters, alvast van harte welkom! 
Ook zijn er in september kinderen jarig
Djao, Lena en Lone worden 6 jaar en Arthur alweer 7. Meis en Juno vieren dat zij 9 zijn geworden. 
10 kaarsjes staan er op de taart voor Jaxx, Anoe en George. Mozes, Floortje en Mika blazen 11 kaarsjes uit en Mia en Sam alweer 12. 🎉
🎁Een hele fijne verjaardag allemaal!
Let op!
Vanaf volgende week zullen de pauzetijden ivm wat veranderingen in het rooster van de midden-en bovenbouw gewisseld worden. Dit houdt in dat de pleindienst van de middenbouw van 12.00-12.30 zal zijn en die van de bovenbouw van 12.30-13.00.  
Mocht dit voor jou niet mogelijk zijn om dan volgende week bij de pleindienst te komen, laat het de stamgroepleider van jouw groep weten. 
Ook zijn wij als team een pilot gestart rondom de pleindiensten en zullen jullie de aankomende weken twee teamleden op het plein zien. 
Presentatiewand
Wij hebben een fantastische timmervrouw die enthousiast steeds meer stapjes de school inzet, Swaan. Hebben jullie haar eerste werk al bewonderd? In de gang is een prachtige presentatiewand geplaatst. Hier kunnen de groepen presenteren waar zij aan werken op dit moment. Ook zal Swaan samen met de kinderen aan de slag gaan rondom houtbewerking in onze (bijna nieuwe) werkplaats. 
Werkplaats
De werkplaats … Een toffe plek waar kinderen uitdaging zullen ontvangen op allemaal verschillende manieren. De ruimte ziet er nog redelijk hetzelfde uit, maar de eerste stappen en plannen naar een prachtige werkplaats zijn gezet. Volgende week zullen Sanne, Swaan en Renate van start gaan en zullen de eerste groepjes kinderen op een verdiepende manier met creativiteit bezig zijn. De ruimte zal zich steeds meer gaan vormen. 
Vissen
Niet alle vissen hebben de vakantie als prettig ervaren waardoor we wat vissen dit schooljaar moeten missen. Wat fijn dat er alweer nieuwe vissen de school aan het ontdekken zijn. 
Verslagen en gespreksrondes
Zoals jullie mogelijk al in de jaarkalender hebben kunnen zien, lopen de gespreksrondes dit jaar iets anders. De verslagen krijgen de kinderen mee in november en april. Hier zijn gespreksrondes aan gekoppeld voor alle ouders. In januari en juni krijgen de kinderen hun talentkaart mee vanuit ons toetssysteem IEP. Hier aansluitend zijn optionele startgesprekken. Mocht er behoefte zijn aan een gesprek tussendoor, stem dit dan af met de stamgroepleider. 
Fietsen
De parkeerplekjes voor de fietsen op school zijn beperkt en willen we graag beschikbaar hebben voor de kinderen die niet in de mogelijkheid zijn om lopend (of met de auto) naar school toe te komen. Daarom het verzoek om, als het haalbaar en mogelijk is, lopend (of met de step) naar school toe te komen. Als je je fiets parkeert, zet hem dan op een manier in de rekken zodat we de beperkte ruimte zo goed mogelijk kunnen benutten. 
Hele kleine fietsjes kunnen bij de steppen op de rand gezet worden. 
Inloop
Vanaf 8.15 uur is de school open en mogen de kinderen naar binnen. Wij willen graag om 8.30 uur beginnen en verwachten dat alle kinderen dan in hun eigen groep zijn. Rond 8.25 luiden we de ‘kusjesbel', het sein om afscheid van elkaar te nemen. 

Jeugdfonds sport⚽ & cultuur💃
Niet voor iedereen is het vanzelfsprekend dat ouders voldoende budget hebben voor de sport- of cultuurclub van hun kind. Hier kan Jeugdfonds sport & cultuur mogelijk in helpen. Mocht je nieuwsgierig zijn, dan kan je terecht bij onze intermediar Nadesha. 
Schoolreis 
In de week van 15 september zullen alle bouwen op schoolreis gaan. Hieronder voor elke bouw informatie over deze dagen. Dank voor alle kleuter- en middenbouwouders die zich hebben aangemeld om een groepje te begeleiden in het park.  
Om deze activiteiten mogelijk te maken zal de OR, naast de jaarlijkse ouderbijdrage van EUR 50,-. een aanvullende bijdrage van EUR 15,- vragen, hierover ontvangt u een brief in de eerste schoolweek. 
Kleuterbouw 
Op dinsdag 16 september gaat de kleuterbouw op schoolreis naar Sprookjeswonderland. We verzamelen op het Olympiaterrein (Henk van Turnhoutpad 1) om 8.30 uur, de kinderen melden zich bij de stamgroepleider. 16.15 uur verwachten we weer terug te zijn op het Olympiaterrein. Hier worden de kinderen opgehaald, zorg ervoor dat je op tijd aanwezig bent. Hou Parro in de gaten voor eventuele updates. 
De kinderen nemen deze dag een rugzak mee met daarin een 10-uurtje en lunch. Eventueel reservekleding indien nodig. Zorg ervoor dat de rugzak niet te zwaar is en dat de kinderen verder geen losse attributen mee hebben. De hulpouders krijgen t.z.t. via parro meer informatie. 
Middenbouw 
Op donderdag 18 september gaat de middenbouw op schoolreis naar Oud Valkeveen. We verzamelen op het Olympiaterrein (Henk van Turnhoutpad 1) om 8.45 uur, de kinderen melden zich bij de stamgroepleider. 16.30 uur verwachten we weer terug te zijn op het Olympiaterrein. Hier worden de kinderen opgehaald, zorg ervoor dat je op tijd aanwezig bent. Hou Parro in de gaten voor eventuele updates. 
De kinderen nemen deze dag een rugzak mee met daarin een 10-uurtje en lunch. Zorg ervoor dat de rugzak niet te zwaar is en dat de kinderen verder geen losse attributen mee hebben. De hulpouders krijgen t.z.t. via parro meer informatie. 
Bovenbouw 
Op maandag 15 september gaat de bovenbouw op schoolreis naar Outdoorpark Almere. We verzamelen op het Olympiaterrein (Henk van Turnhoutpad 1) om 9.00 uur, de kinderen melden zich bij de stamgroepleider. 15.00 uur verwachten we weer terug te zijn op het Olympiaterrein. Hier worden de kinderen opgehaald, zorg ervoor dat je op tijd aanwezig bent. Hou Parro in de gaten voor eventuele updates. 
De kinderen nemen deze dag een 10-uurtje en lunch mee. Denk deze dag ook aan kledingstukken en (goed passende) schoenen die vies mogen worden en eventueel mogen beschadigen. Na afloop van de activiteiten kleden de kinderen zich om in tenten op het park. Neem hiervoor schone kleding, ondergoed, schoenen, en een handdoek mee. Een vuilniszak of plastic tas met naam is handig om vieze en natte kleding in te bewaren. Er zijn open buitendouches met warm water beschikbaar. Kinderen kunnen zich afspoelen met kleding of zwemkleding aan. Laat waardevolle spullen thuis, zoals telefoons, sieraden, horloges, dure kleding en schoenen.  
Wij zullen er zorg voor dragen dat de BSO`s op de hoogte zijn van de schoolreisjes en laten verdere afstemming met hen bij jullie.
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